



昨日傍晚,高架路上拥堵不堪,从北园高架一直堵到经十路。本报记者 王媛 摄

下雨积水严重,多处路段交通管制

高架路堵得像停车场

本报8月19日讯(记者 王倩)

19日下午,一天内的第二场暴雨袭击济南。记者开车在城内多条道路看到,因下雨路上积水严重,很多道路实行交通管制,使得大量的车挤到高架路上,造成高架路上堵车严重,很多市民选择步行回家。

19日下午,记者开车行至山大路时看到,路上满是积水,水流湍急,不断向北流去,很多汽车驶过之后溅起一米多高的“浪花”。16时10分,记者的车被困在历山路北段铁路桥南侧。记者下车后看到,路上的积水已经没过脚踝。记者蹚水来到铁路桥下非机动车车道看到,三个下水井“咕噜咕噜”往上喷水,有一个喷水达到半米多高,工作人员在周围设置了“注意安全”的栏杆。10分钟,铁路桥南侧的马路上停满了

被困车辆,记者大致数了一下,有三十多辆,交警部门有关人员在前面路口处设置了“交通管制”的指示牌,并开始疏导车辆绕道而行。

在现场,记者看到一位市民从出租车上下来,背起孩子蹚着水步行离开。据这位市民介绍,车被困在这里,前进不行后退也不行,光这样等着也不是办法,“这会儿下得小点了,还不如走着快呢。”

记者了解到,暴雨还致使少年路、生产路等多条南北通行的主干道由于积水严重实行了交通管制,大多司机选择了走高架路。17时,正是上下班高峰期,在顺河高架路北园入口处,等待上高架路的车排起了长队。对此,很多司机称,下面道路直接不通了,慢点也比回不了家强啊。



省城多路段因下雨出现积水实行交通管制。记者 董钊 张中 通讯员 李晓斌 摄

历山路铁路桥快车道 昨天“瘫”了

本报8月19日讯(记者
邢振宇)

19日的两场大雨,导致历山路铁路桥部分车道积水最深超过2米,交警部门立即实施交通管制,快车道一直积水,该路段交通几乎瘫痪一天。

上午10点左右,记者赶到现场时,20多名工人正在清理积水,快车道上积水已经漫过护栏,两侧的辅道上满是黑色污泥,人行道上几个雨水井犹如趵突泉般向外冒着雨水,行至此处的汽车都绕道而行,行人和骑自行车和电动车的市民也不敢进入积水区,只得从人行道上趟水而过。记者注意到,在辅道两侧各有一个管道口正向

快车道大量排水,近百米长的护栏都被淹没了。

下午3时许,记者看到,快车道积水基本排净,刚漫过脚面,工作人员正在清理路面上的垃圾,交通管制还未解除。铁路桥全线恢复交通即将实现,然而下午3点半左右,又来了一场大雨。下午5时许,市民余女士告诉记者,上班绕道,下班还得绕道,下午的一场雨让历山路铁路桥下再次严重积水,而且花园路往东积水也很严重,过往车辆不得不退回到东仓附近向西绕道而行。

截止到下午6时,历山路铁路桥路段仍未恢复正常交通。



大雨冲毁人行道

19日下午4点50分左右,又一轮大雨开始冲刷地面。解放路铁院大厦旁边一条通往居民住宅区的水泥小路,由于地势相对较高,雨水泄洪般冲向解放路人行道。下午5点10分,这一路段的解放路上人行道居然被冲毁了。四五块约一平方米的水泥路面被冲了下来,人行道与机动车道交界处,裂开了口子。

(记者 王媛 崔岩 摄影报道)

Hisense 海信

公元2010年 8月21日、22日

海信蓝擎,掀起LED普及风暴! 拉开普通液晶退市大幕



32寸液晶清仓换新价 1999元

37寸液晶清仓换新价 2999元
(售完为止)

活动商场:各大商场海信电视专柜 活动时间:2010年8月21日-22日 咨询电话:0531-88695518